

ХИМИКИ

Газета Открытого акционерного общества «СветлогорскХимволокно»

№34 (4500) 9 сентября 2022 года

ВИЗИТ

Председатель облисполкома на новом производстве

Председатель Гомельского облисполкома Иван КРУПКО побывал с рабочим визитом в Светлогорском районе. Одним из мест посещения стало ОАО «СветлогорскХимволокно».



Первый заместитель генерального директора – главный инженер Общества Василий ВОВК, председатель Гомельского облисполкома Иван КРУПКО, директор ЗИВ Валерий ЮДЕНКО и председатель Светлогорского районного исполнительного комитета Дмитрий АЛЕЙНИКОВ во время посещения цеха по производству медицинских перчаток.

В центре внимания председателя – сельскохозяйственная и промышленная отрасли Светлогорщины. В ходе визита вместе с председателем Светлогорского райисполкома Дмитрием АЛЕЙНИКОВЫМ Иван КРУПКО посетил градообразующее многопрофильное предприятие ОАО «СветлогорскХимволокно».

Первый заместитель генерального директора – главный инженер Общества Василий ВОВК рассказал почётным гостям об обновленном ассортименте продукции, выпускаемой на предприятии, экономическом потенциале и возможностях импортозамещения.

Отдельным пунктом в рабочем визите

стояло посещение нового объекта предприятия – цеха по производству медицинских перчаток. Иван КРУПКО познакомился с производственными площадками цеха, этапами изготовления медицинских одноразовых перчаток, условиями их фасовки и хранения.

Инна СКИБА.

наши ветераны



В новую осень

В последний день лета, 31 августа, в музее предприятия состоялись традиционные проводы на заслуженный отдых и чествование ветеранов-юбиляров.

Добрый посыл – основа крепких традиций. Проводы на заслуженный отдых прошли испытание пандемией и перипетиями в экономике, брали паузу и вернулись с новыми силами.

Августовские проводы состоялись в символический день – накануне новой осени. В этот день мы провожали на заслуженный отдых химиков, стаж работы которых на предприятии насчитывает от 22 до 40 лет, чествовали ветеранов, отметивших в августе 70, 80-летние юбилеи.

Со словами благодарности обратились к химикам представители администрации, профсоюзного комитета.

- Не устану говорить, что подобные встречи – это прекрасная возможность встретиться, пообщаться с золотым фондом нашего предприятия – ветеранами, которые 25, 30, 40 лет и более отдали ему, - сказал в приветственном слове заместитель



В августе на заслуженный отдых проводили Светлану НИЖНИК и Любовь РАЁВУ (ЦГВиТ), Сергея ТИМОШКОВА (ЦКиТП), Валентину СНЕГУР (УКОЗиС), Сергея ЗАЙЦЕВА (ЦЭС), Владимира ДОКУЧАЕВА, Галину КРУГЛИК и Анну ОВЧИННИКОВУ (Управление), Галину РУДЕНОК (ОиТ), Галину ЖИГЕР (ОВО), Наталью СТРЕЛЬЧЕНКО (ЦУВМ).

генерального директора Сергей МЕРКУЛОВ. - Дорогого стоит, когда человек все свои силы, профессиональные знания и возможности отдал во благо развития и процветания предприятия. Трудом и усилием нескольких поколений химиков

когда-то монозавод стал уникальнейшим производством, крупным химическим предприятием, на площадках которого выпускается разноплановая продукция. Пришедшая молодёжь активно продолжает начатые вами традиции. Несмотря



Издаётся с 20 октября 1965 года

Спортсмены – в нашем!

В УП «Светлотекс» разрабатывают дизайн и шьют спортивную форму для команд Республики Беларусь. **стр. 2**

Единство. Истина. Будущее

6 сентября стартовал общественно-политический марафон «17 граней Единства». **стр. 3**

НОВОСТИ

13-я международная выставка Technotextil 2022

С 20 по 22 сентября 2022 года в Москве пройдёт 13-я международная выставка технического текстиля и нетканых материалов Technotextil 2022, в которой примет участие наше предприятие.

Технотекстиль – главная специализированная выставка технического текстиля, оборудования для его обработки, нетканых материалов и готовой продукции из текстиля с «умными» свойствами. В 2021 году в выставке приняли участие 87 компаний из 11 стран мира. В 2022 году более сотни компаний представят свои достижения в 16 продуктовых категориях.

На площадке Технотекстиль от нашего предприятия будут представлены: нетканые материалы, полиэфирные функциональные нити, трикотажные полотна из умных нитей, технический текстиль, полимерная продукция, термостойкие материалы Арселон, углеродная продукция и одноразовые перчатки.

www.sohim.by

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

13 сентября, с 11.00 до 13.00 на ваши вопросы ответит заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ОАО «СветлогорскХимволокно» Николай Николаевич ГАНЖА. Контактный телефон: 9-53-59.

на сложнейшие условия хозяйствования, коллектив работает ровно и стабильно, прогнозируется выполнение производственных показателей, стабильное движение вперёд. Это, несомненно, благодаря тому, что в ОАО «СветлогорскХимволокно» работали и работают уникальные специалисты. Позвольте сказать вам огромное спасибо за ваш многолетний труд, за ваш вклад в общее дело, в развитие предприятия, пожелать вам максимально быстро и безболезненно включиться в новую жизнь на заслуженном отдыхе. А нашим юбилярам – крепкого здоровья и радости в повседневных делах, внимания родных и близких.

К поздравлениям присоединилась и заместитель председателя профкома Людмила АЛЕКСЕЕНКО, поблагодарив химиков за многолетний труд, терпение, преданность профессии, предприятию:

- Здоровья и счастья, благополучия и, конечно, солнечной погоды, мира и взаимопонимания каждому из вас, - пожелала Людмила Павловна.

Елена ВОЛОДИНА.



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ БУДНИ

Спортсмены – в нашем!

Для спортсмена, в первую очередь, важен результат. Немаловажным фактором к его достижению является спортивная одежда, в которой проходят тренировки или выступления на соревнованиях. Комфорт и удобство – это основа. Форма и стиль – отличительная особенность, фишка. Унитарное предприятие «Светлотекс» успешно сочетает эти два фактора.

Как известно, Швейно-производственное унитарное предприятие «Светлотекс» более двадцати лет специализируется на производстве спецодежды и более 35 лет на производстве одежды для занятий спортом, дома и отдыха. Оставаться на плаву все эти годы коллективу помогает проверенное временем правило: «Выпускать качественную продукцию, отвечающую требованиям и запросам потребителей – это в первую очередь уважать и ценить своего потребителя».

«Кто не рискует, тот...» - и дело даже не в шампанском, а в том, что ты так и не узнаешь, что из этого получится. Не первый год в спортивных костюмах производства «Светлотекс» выступают многие команды предприятий и организаций Светлогорского района.



Швея Инна БАРАНОВА работает над изготовлением спортивной формы для МФК «ЦКК».

Три года назад светлогорские швейники рискнули и решили одеть в свои костюмы спортсменов страны. Так было положено начало сотрудничеству с любительскими и профессиональными спортивными командами. Более ста команд Светлогорска и Слонима, Минска и Молодечно, Гомеля и Бобруйска, Могилёва и Новополоцка и других городов Беларуси, спортсмены которых занимаются различными видами спорта, носят сегодня форму нашего производства.

Добавим, что суть сублимационной печати заключается в том, что стильный, яркий и долговечный рисунок на изделиях появляется благодаря специальному оборудованию

ПОПОВ. – Это современные полотна, которые обладают множеством функциональных свойств, среди которых эластичность, влагоотведение, прочность, низкий уровень усадки и сминаемости, гипоаллергенность и другие ценные качества. Наша нынешняя активная направленность в производстве спортивной одежды – нанесение сублимационной печати. Это популярное на сегодняшний день направление, позволяющее сделать изделие броским, привлекательным и информативным.

Добавим, что суть сублимационной печати заключается в том, что стильный, яркий и долговечный рисунок на изделиях появляется благодаря специальному оборудованию



Инженер-конструктор ПТО УП «Светлотекс» Наталья БИЗУНОВА спроектировала комплект спортивной формы для ВС Республики Беларусь.

под влиянием высоких температур, в результате чего картинка становится на молекулярном уровне неотъемлемой частью изделия.

Сублимационный рисунок не выстирывается, не отклеивается, - продолжает разговор Сергей Александрович. – Таким методом печати на форму наносится логотип, фирменный знак конкретной команды. А в нашем случае

– команд, с которыми мы наладили сотрудничество.

Освоение производства спортивной одежды с сублимационной печатью позволило коллективу Унитарного предприятия «Светлотекс» расширить сферу своей деятельности, круг потребителей, а нам, к слову, знать и гордиться тем, что спортсмены страны носят наше!

Елена ВОЛОДИНА.



Спортивная форма для ФК «Нафтан».



Спортивная форма для ФК «Слоним-сити».

День знаний

На праздник – с подарками

1 сентября, в День знаний, в рамках республиканской акции «Профсоюзы – детям» представители администрации и профсоюзного комитета ОАО «СветлогорскХимволокно» навестили и поздравили с началом учебного года воспитанников Светлогорского районного центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации, с которым у нашего предприятия давнее и тесное сотрудничество.

Вместе с химиками нарядных мальчишек и девчонок приехали поздравить в этот особый день представители ряда предприятий и организаций Светлогорского района. Гости, как и положено, прибыли на праздник с подарками.

Стоит отметить, химики к празднику готовились заранее. Накануне учебного года профсоюзный комитет организовал акцию «Радость добрых дел» по сбору канцелярских и школьных принадлежностей для

воспитанников центра. Все собранные неравнодушными работниками Общества и унитарных предприятий принадлежности, а также сертификат на сумму 500 рублей (на фото) от администрации и профсоюзного комитета ОАО «СветлогорскХимволокно» были переданы на укрепление материально-технической базы коррекционно-развивающему центру в торжественной и праздничной обстановке.

Елена ВОЛОДИНА.



“Шчыра сябруем, сілы гартуем!”

1 сентября Государственный гимн Республики Беларусь стал символом всех торжественных линеек, которые прошли в учебных заведениях страны и были посвящены началу нового 2022-2023 учебного года.



В 2022-2023 учебном году 120 первоклассников, чьи родители трудятся в ОАО «СветлогорскХимволокно», переступили порог школы. В числе новопришедших школьников и ученики подшефной школы предприятия – СШ № 5. Участие представителей предприятия в торжественной линейке, посвящённой началу нового учебного года, давно стало доброй традицией.

Обращаясь к ученикам, их родителям, учителям, заместитель генерального директора ОАО «СветлогорскХимволокно» Сергей МЕРКУЛОВ отметил, что 1 сентября – это событие, волнующее всех позитивно.

Малыши впервые перешагивают порог школы, переживают о том, как их примут, насколько строгими будут учителя. У выпускников свои волнения: им пора определяться с

будущей профессией. В этой связи я хочу сказать, что есть в Светлогорске крупное, развитое, химическое предприятие – открытое акционерное общество «СветлогорскХимволокно», на котором много востребованных современных профессий и которое приглашает к себе на работу. Для родителей начало нового учебного года – это большие надежды на то, что дети будут радовать отметками, знаниями. Поэтому самых светлых и радостных событий и успехов учителям, ученикам и их родителям! – и в завершение Сергей Вячеславович вручил в подарок от предприятия новенький портфель ученице 1 «Б» класса Арине ГАВРИЛОВЕЦ (на фото).

Как всегда в этот день звучали добрые слова пожеланий и напутствий, песен и стихов и, конечно, прозвучал первый школьный звонок.

Елена ВОЛОДИНА.



ДИАЛОГ

Единство. Истина. Будущее

6 сентября стартовал общественно-политический марафон «17 граней Единства», инициированный республиканским общественным объединением «Белая Русь» и республиканским государственно-общественным объединением «Белорусское Общество «Знание». Его девиз: «Единство. Истина. Будущее».

Марафон продлится по 15 сентября и пройдёт в 17 районах страны. Жлобин одним из первых встречал его участников. Мероприятие в форме диалоговой площадки объединило членов «Белой Руси» Жлобин-

ского, Буда-Кошэльевского, Рогачёвского и Октябрьского и, в том числе, Светлогорского районов. В составе делегации нашего района были и представители ОАО «СветлогорскХимволокно».

Активисты объединения «Бе-

лая Русь» обсуждали ценности и традиции белорусского народа, патриотическое воспитание молодёжи, партийное строительство на современном этапе развития гражданского общества нашей страны.

Участников диалоговой площадки в Жлобине приветствовал заместитель председателя РОО «Белая Русь» Александр АСТАПОВИЧ. Модератор состоявшейся диалоговой площадки заместитель председателя Гомельской областной организации РОО «Белая Русь» Наталья МАМУРКОВА отметила, что главная цель данного проекта – дать возможность на местах активистам «Белой Руси» высказаться по наиболее значимым вопросам общественно-политической жизни страны, предложить свои пути их решения.

Выступающие на диалоговой площадке были едины в том, что духовные ценности и традиции на-



шего народа должны быть неизменными и опираться на опыт многих поколений: это – любовь к Родине, сохранение института семьи в традиционной его форме, трудолюбие, терпимость и другие незыблемые ценности. Заместитель председателя Жлобинского райисполкома Валентина НЕХАЙ отметила, что настоящий патриотизм может быть привит человеку только с первых шагов его жизни, передан с «молоком матери», заложен, в первую очередь, в семье. Этой точки зрения, опираясь на собственные примеры в воспитании детей, придерживались и начальник отдела образования Жлобинского райисполкома, лидер районной организации РОО «Белая Русь» Александр СОЛОВЬЁВ (на фото вверху), представители БМЗ.

Директор Антоновского детского сада-средней школы Эдуард ГАРЦУЕВ в своём выступлении сделал акцент на том, чем сегодня по праву гордится современная Беларусь.

Итогом работы марафона станет подготовка аналитического документа, в котором будет отражено мнение гражданского общества по этим темам.

Следующие марафоны в нашем регионе пройдут в Мозыре и Гомеле.

Идея установления Дня народного единства в стране была озвучена в феврале прошлого года на VI Всебелорусском народном собрании. Президент Беларуси поддержал инициативу, после чего подписал указ об учреждении нового государственно-го праздника.

Елена ВОЛОДИНА.



конкурс

Автоледи-2022

В первые выходные сентября у ТЦ «Березки» прошёл районный конкурс «Автоледи-2022». Мероприятие было посвящено 20-летию ОО «БРСМ».

В конкурсе приняли участие 7 девушек-водителей из Светлогорска: Кристина БЕЛАЯ (ОАО «СветлогорскХимволокно»), Ирина КОЛЕИЧИК (СЦКК), Кристина БЕЛОУС (Сосновоборский ГДК), Ксения СМIRНОВА (СЦРБ), Оксана РОМАНОВА (ЧП «Кситранс»), Ольга КАЗАНЦЕВА (суд Светлогорского района) и Наталья БИНДЮКЕВИЧ (ДОСААФ).

Представительницам прекрасного пола предстояло продемонстрировать компетентному жюри креативно украшенный автомобиль, представить себя, используя творческую составляющую. Ещё одно нестандартное задание, которое пришлось по вкусу девушкам-водителям – придумать дорожный знак, который каждая хотела бы

видеть на дороге. Своё изобретение необходимо было защитить перед публикой и жюри.

Были и серьёзные конкурсы: ответить на вопросы ПДД, последовательно выполнить маневры на авто, проехав трассу с элементами фигурного вождения, проявить мастерство парковки, сказать, что находится под капотом автомобиля.

После подведения итогов звание «Автоледи-2022» получила Ксения СМIRНОВА (СЦРБ). Поздравляем!

Инна СКИБА.



Представительница ОАО «СветлогорскХимволокно» Кристина БЕЛАЯ в конкурсе «Автоледи-2022».

спорт

Команда управления – чемпион Общества

29 августа на стадионе «Химик» прошли финальные игры турнира по мини-футболу ОАО «СветлогорскХимволокно».



На предварительном этапе (до полуфиналов) игры проходили на выбывание. По итогам предварительных игр в финальную часть соревнований прошли команды управления, ЦНМ, ПЦ-3 и ЦГВиТ. На этом этапе игры проводились по круговой системе.

В последнем туре в первой игре встретились команды ПЦ-3 и управления. И если футболистам прядильного достаточно было сыграть вничью, чтобы стать первыми, то команде управления нужна была только победа. С первых же минут матча команды бросились атаковать. Несколько раз игроки прядильного могли поразить ворота соперника,

но удача была не на их стороне. Счёт 4:1.

Команда управления после долгого перерыва становится чемпионом Общества по мини-футболу! А футболистам прядильного цеха №3, огорчённым, но не сломленным, показавшим прекрасную игру, не хватило в этом году немного удачи. Прядильный-третий занимает второе место.

Во второй игре последнего тура встретились команды ЦНМ и ЦГВиТ. После первого матча обиднее команд оставалось рассчитывать только на третье место. Игроков цеха нетканых материалов устраивала ничья, футболистам цеха горячей

вытяжки и текстурирования нужна была только победа. Может быть, поэтому в первом тайме Андрей ШОЛОХОВ одел форму полевого игрока, а его место в воротах занял Илья ГОРБАЧЁВ. Футболисты ЦНМ открыли счёт, а потом и увеличили своё преимущество до трёх голов. Футболистам ЦГВиТ не удалось ни разу поразить ворота соперников.

Со счётом 3:0 команда цеха нетканых материалов празднует победу и становится обладателем почётного третьего места

турнира!

Команды были награждены денежными призами профсоюзного комитета и дипломами спортклуба.

Также в этом году по результатам игры футболисты были награждены в личных номинациях.

По результатам финальных игр лучшим вратарём был признан голкипер цеха нетканых материалов Леонид МАТВЕЕНКО, пропустивший всего два мяча. Лучшим бомбардиром по результатам игр и голосования стал игрок ЦНМ Никита МОСКАЛЬЧУК.

Открытием года, по мнению большинства игроков и болельщиков, принявших участие в голосовании, был признан футболист ЦГВиТ Даниил КУРТИЯН.

Так же голосованием была определена лучшая команда, не вышедшая в финальную часть чемпионата, но проявившая огромную волю к победе, самоотверженность и показавшая прекрасную игру. Это команда цеха складского хозяйства и обработки грузов.

Поздравляем!

Инна СКИБА.



Фрагмент игры ПЦ-3 и управления.



Борьба за мяч в игре ЦНМ и ЦГВиТ.

спорт

Чемпионат по дартсу

В конце августа в рамках круглогодичной спартакиады прошёл чемпионат Общества по дартсу, в котором приняли участие 25 команд.



По итогам соревнований победителем с результатом 1576 очков стала команда управления. Второе место (1233 очка) — у команды

ЦТСИА. Третьими стали спортсмены цеха УВМ, их результат 1148 очков. Лучший личный результат показал Виталий ШАТИЛО (управление) — 745 оч-

ков. Среди женщин лучший результат - у Елизаветы ДРАПЕЗЫ (ШПУП «Светлотекс») — 314 очков.

ФСК.

Экскурсия в дельфинарий

■ наши ветераны

Для ветеранов предприятия была организована экскурсия в дельфинарий города Минска. 45 человек получили незабываемые впечатления от туристической поездки.

Дельфинарий «Немо» - это всегда море эмоций и отличные воспоминания. Дельфины, морские котики и морской лев обеспечили всем посетителям шоу великолепное настроение. Умные и трудолюбивые животные танцевали под музыку, ловили обручи, стояли на лапах. Дельфины бросали мячики, рисовали, катали тренеров. Зрители были в восторге.

А поскольку дельфинарий находится на территории Минского зоопарка, то ветераны предприятия с удовольствием посмотрели на его обитателей, среди которых немало экзотических животных.

Совет ветеранов выражает огромную благодарность



за предоставленную возможность получить позитивные эмоции от экскурсии администрации предприятия и лично заместителю

начальника управления по хозяйственным вопросам Инне ЕРОШЕВИЧ и логистику БТЛ ОЛ Антонине СЕРГЕЕВОЙ.

конкурс

«Беларусь - это мы!»



17 сентября — День народного единства. Конкурс ко Дню народного единства – замечательная возможность вспомнить важнейшие исторические события страны, создать праздничное настроение и почувствовать единство со всей страной. Приглашаем принять участие в фотоконкурсе!

сание фотографии).

- Фотографии можно присылать в комментарии под конкурсом или личные сообщения групп в социальных сетях и мессенджерах газеты «Химики», приносить в редакцию газеты «Химики».

- Присланная фотография НЕ должна быть участницей конкурсов, когда-либо объявленных газетой «Химики».

- Отправкой сообщения вы

даёте согласие на размещение фотографии и публикации в открытых группах предприятия.

- Жюри оставляет за собой право отказать в публикации фотографии без объяснения причин.

- Победителей будет трое!

- Жюри оставляет за собой право по итогам конкурса заявить о присуждении одного или двух специальных призов.



Основной целью конкурса является идея объединения народа на основе единых культурно-этнических и морально-нравственных ценностей, углубление чувств патриотизма, популяризация белорусской символики и укрепление семьи посредством коллективного семейного творчества.

Время проведения: с 29 августа по 17 сентября.

Подведение итогов: 19 сентября.

Условия участия:

- Участвуют только работники

ОАО «СветлогорскХимволокно» и члены их семей.

- Для участия в конкурсе необходимо прислать фотографию, на которой будете запечатлены вы (можно с членами вашей семьи либо коллегами по работе) и символы Беларуси, как официальные (герб и флаг), так и неофициальные (орнаменты, «вышиванки», васильки, яблоневый цвет, аисты, зубры, колосья и т.д.)

- Фотография обязательно должна быть подписана!!! (фамилия, имя, структурное подразделение и развёрнутое опи-

Коллектив метрологической службы выражает соболезнование Татьяне КОЦУР в связи с постигшим её горем – смертью отца.

Примите поздравления



С юбилеем!

Михаила Александровича ЗЫКУНА поздравляет коллектив ЦРиОЭО ЗИВ! Пусть не будет неразрешимых проблем в твоей жизни, пусть всегда рядом будут люди, способные помочь и поддержать. И пусть каждый день приносит только радость и самые яркие, позитивные впечатления!

Виктора Юльевича ТЫШКЕВИЧА поздравляет коллектив РМЦ и от всей души желает света и добра, счастья и тепла в каждом дне!

Андрея Ивановича ВАСЕНКО, Наталью Владимировну МИРОНИЧИК поздравляет коллектив КТЦ! Желаем впереди - счастливых лет, здоровья, радости, побед! Желаем, чтобы все мечты и желания сбывались! Пусть каждый новый день дарит отличное настроение и вдохновляет на добрые дела!

Жанну Леонидовну ВОЛКОВУ поздравляет коллектив ЦКитП! Желаем чтобы жизнь не стояла на месте, а менялась в лучшую сторону, принося только приятные сюрпризы! Пусть каждый день будет прекрасно дома и на работе, и близкие всегда только радуют!

Любовь Петровну ГРИШЕЧКИНУ поздравляет коллектив цеха УВМ! Здоровья без лекарств! Достижений без падений! Дружбы со всеми! Любви без обмана! Достатка без криминала! Успеха без края! Счастья без границ! Долгих лет и молодости в душе!

С Днём рождения!

Марию Васильевну РУБАН, Игоря Васильевича ЖЕКАЛОВА, Алексея Валерьевича ГРИНЕВИЧА, Юлию Сергеевну БОБКОВУ, Ирину Владимировну ЩЕРБИН, Лилию Михайловну РУСИЛОВИЧ, Марину Владимировну ТОКМАКОВУ поздравляет коллектив ЦКитП! Пусть вашей судьбе сопутствуют удача, успех и любовь! Желаем твёрдо стоять на ногах и ощущать надежную поддержку рядом! Пусть в окна ваших домов всегда светят солнце, добро, любовь и взаимопонимание!

Виктора Ивановича ХАЛИЗЕВА, Юрия Иосифовича СЕРЕБРЯКОВА, Анатолия Ивановича ЧИРИКА, Василия Михайловича ФЛЕРКО поздравляет коллектив ЦРиОЭО ЗИВ! Желаем успехов, удач, везения. В делах - мудрости. В семье - тепла и уюта. И пусть здоровье не даёт сбоев, а счастливая судьба никогда не подводит!

Владимира Николаевича ТУКАЧА, Владислава Олеговича САЧУКА поздравляет коллектив ЦЭС и желает отличного здоровья, достатка, поддержки близких и родных людей!

Фёдора Николаевича АЛЕКСЕЕНКО, Владимира Николаевича КИШКО, Кирилла Владимировича ПАРАЧУКА поздравляет коллектив РМЦ и желает здоровья, удачи и любви!

Олесю Михайловну ЧЕРКАС, Юлию Константиновну КОНДРАТЬЕВУ, Елену Николаевну ШУХ, Аллу Сергеевну ПИНЧУК, Ирину Михайловну ЗАНЬКО, Наталью Николаевну БАУЭР, Светлану Николаевну ПРАВОСУД, Оксану Иосифовну

БОНДАРЕНКО, Любовь Олеговну ШВАЙБУ, Наталью Викентьевну ШЕВЧЕНКО, Екатерину Викторовну ГВОЗДЬ, Анну Николаевну ЕЛИНУ поздравляет коллектив КТЦ и желает здоровья крепчайшего, счастья - необычайного, успехов - бескрайних, а еще бодрости, улыбок, оптимизма и море позитива!

Светлану Ивановну ГАВРИК от всей души поздравляет коллектив смены № 3 цеха сортировки и упаковки! Желаем здоровья и всех благ, желаем оставаться счастливым человеком, радоваться каждому новому дню, находить удовольствие в простых вещах! Пусть радует то, что у тебя есть, а судьба дарит как можно больше счастливых событий и новостей!

Василия Васильевича БЕЛОГО поздравляет коллектив цеха УВМ! Желаем сибирского здоровья, финансового благополучия, успеха во всем, настоящей любви, дружбы, хорошей погоды и прекрасного настроения на каждый день!

Виктора Ивановича МУЗЫЧЕНКО, Николая Фёдоровича БРЕЛЯ поздравляет коллектив УП «СохимТранс»! Желаем самых важных вещей - Счастья, Любви и Здоровья! Желаем жить в гармонии, наслаждаться каждым днем, каждой минуткой, всегда добиваться своего и идти вперед!

Наталью Адамовну КРУГАЛЬ, Евгения Николаевича ХОРТА, Андрея Ивановича ГОРЛЕНКО поздравляет коллектив ЦТПО! Желаем счастья, нежности, исполнения желаний! Хорошего настроения, жизнерадостной улыбки, новых, позитивных, ярких впечатлений! Пусть жизнь преподносит больше счастливых мгновений и возможностей!

Олега Олеговича КОНЧИЦА, Дмитрия Александровича КИРИКОВА, Валерия Ивановича МЕЛЬНИКА поздравляет коллектив ЦПВиХО! Желаем позитива, жить в радости, не зная печали, всегда иметь личные и безличные! Пусть всегда присутствуют три кита: здоровье, счастье и удача! И пусть они никогда не отпускают!

Валерия Александровича АПАНАСЮКА, Светлану Степановну ЛИТОШ поздравляет коллектив смены № 4 ОВО! Пусть семья, родные и близкие будут крепким и надежным тылом, а коллеги и друзья всегда подставят плечо и поддержат в сложных ситуациях! Желаю, чтобы каждый день удивлял приятными сюрпризами!

Павла Сергеевича КОЗИЧА, Даниила Николаевича ЛУКАШКИНА поздравляет коллектив ЦНМ! Пусть сбудутся желания, сохранится всё хорошее, что есть в жизни, и умножатся мгновения радости, любви и оптимизма! Пусть Удача, Успех и Вдохновение будут верными спутниками!

Леонида Михайловича КОРСАКОВА, Светлану Николаевну ЛИХОДИЕВСКУЮ, Валерия Ивановича ЗАВАДСКОГО поздравляет коллектив цеха ВКНиОСВ! Пусть годы не огорчают, а приносят только радость, хорошее настроение и позитив! Желаем здоровья, счастья и всех благ, пусть каждый день будет добрым, прекрасным и безоблачным!

«Химики»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»
Газета издаётся с 20 октября 1965 г.
Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.
Газета зарегистрирована в Министерстве информации Республики Беларусь:
Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор - Антон Васильевич ДРАПЕЗА.

Верстка Виктора РОМАНЦОВА, Ольги МОРОЗ.

Корреспонденты: Елена СЕЛЕЗНЕВА, Ольга МОРОЗ
Фотокорреспондент: Виктор РОМАНЦОВ.

Адрес редакции: 247400 г. Светлогорск, ул. Заводская, 5, старое заводоуправление, 3 этаж.
<http://himiki.sohim.by>
E-mail: news@sohim.by

Телефоны: редактор (02342) 9-49-49, корреспонденты - (02342) 9-51-68, фотокорреспондент - (02342) 9-51-34.

Отпечатано в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Формат А3, объем 1 печатный лист. Номер заказа 2805. Подписано в печать 08.09.2022 в 15:00. Тираж 2000 экз.